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27th MayΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΓΟΝΕΑ / ΦΡΟΝΤΙΣΤΗ / ΚΗΔΕΜΟΝΑ
Έρευνα για τις Προσεγγίσεις των Μαθητών στο Σχολείο 2024 

Αγαπητέ/ή Γονέα / Φροντιστή / Κηδεμόνα,
Αυτή η επιστολή σάς ενημερώνει για την Έρευνα για τις Προσεγγίσεις των Μαθητών στο Σχολείο 2024 (2024 Student Attitudes to School Survey - AtoSS), η οποία θα δοθεί σε όλους τους μαθητές δημόσιων σχολείων από την Τετάρτη Δημοτικού έως την Τρίτη Λυκείου.
Σχετικά με την έρευνα
Η AtoSS είναι μια εθελοντική ετήσια έρευνα μαθητών που προσφέρεται από το Υπουργείο Παιδείας για να βοηθήσει τα σχολεία και το υπουργείο να κατανοήσουν τις αντιλήψεις και την εμπειρία των μαθητών για το σχολείο. Εκτιμούμε τη φωνή των μαθητών ως μέσο για τη βελτίωση της δραστηριοποίησης των μαθητών, την ευημερία και την ποιοτική διδασκαλία και θα ρωτήσουμε το παιδί σας για τις σκέψεις και τα συναισθήματά του σε σχέση με το σχολείο, τη μάθησή, τις σχέσεις με τους συνομηλίκους, την ανθεκτικότητα, τον εκφοβισμό, την υγεία και ευεξία, τη σωματική δραστηριότητα και τη ζωή του γενικότερα
Η εταιρεία ερευνών ORIMA Research Pty Ltd έχει συνάψει σύμβαση με το υπουργείο για τη διαχείριση της διαδικτυακής έρευνας και θα παρέχει υποστήριξη στα σχολεία καθ' όλη την περίοδο της έρευνας τηλεφωνικά και με email.
Φέτος, η έρευνα θα διεξαχθεί στο σχολείο σας από 27th May.
Ποια είναι τα οφέλη;
Οι νέοι χαίρονται να εκφράζουν τη γνώμη τους! Αυτή η έρευνα διεξάγεται εδώ και σχεδόν 20 χρόνια και είναι πολύτιμη για να βοηθήσει τα σχολεία να κατανοήσουν τις απόψεις των μαθητών για να σχεδιάσουν προγράμματα και δραστηριότητες για τη βελτίωση της σχολικής εμπειρίας του παιδιού σας. Οι απαντήσεις στην έρευνα βοηθούν επίσης το Υπουργείο Παιδείας να κατανοήσει πώς μπορούν να βελτιωθούν οι μαθησιακές εμπειρίες των μαθητών.
Ποιοι είναι οι κίνδυνοι;
Παρόλο που δεν προβλέπουμε να υπάρχουν πολλοί κίνδυνοι από τη συμμετοχή, μερικοί μαθητές μπορεί να βρουν μερικές από τις ερωτήσεις της έρευνας πολύ προσωπικής και ευαίσθητης φύσεως. Αν συμφωνήσετε να συμμετάσχει το παιδί σας, πάλι μπορεί να παραλείψει ερωτήσεις ή να αποσυρθεί σε οποιοδήποτε στάδιο αν η έρευνα το κάνει να αναστατωθεί ή να νιώσει άβολα. Ένας εκπαιδευτικός θα είναι παρών κατά τη διάρκεια της έρευνας για να υποστηρίξει τους μαθητές.
Οι ερωτήσεις επιλέγονται από επικυρωμένα εργαλεία ερευνών που χρησιμοποιούνται στην Αυστραλία και ανά τον κόσμο, βασίζονται στην ικανότητα του κάθε παιδιού και προσαρμόζονται ανάλογα με την τάξη των μαθητών.
Τι θα κληθεί να κάνει το παιδί μου;
Το παιδί σας θα κληθεί να συμπληρώσει την έρευνα στο διαδίκτυο κατά τη διάρκεια του μαθήματος χρησιμοποιώντας ένα ειδικά αναπτυγμένο ασφαλές διαδικτυακό εργαλείο έρευνας. Είναι σημαντικό να τονιστεί ότι με κανέναν τρόπο δεν "εξετάζουμε" το παιδί σας. Σημείωση:
· Η συμμετοχή των μαθητών στην έρευνα είναι εθελοντική και οι μαθητές μπορούν να αποσυρθούν ανά πάσα στιγμή.
· Η έρευνα είναι διαθέσιμη σε μια ποικιλία διαφορετικών εκδόσεων για να μπορέσουν όλοι οι μαθητές να συμμετάσχουν.
· Η έρευνα θα πάρει περίπου 20-45 λεπτά για να συμπληρωθεί.
Πώς προστατεύεται το απόρρητο του παιδιού μου;
Το παιδί σας θα πάρει από τον εκπαιδευτικό του έναν μοναδικό κωδικό σύνδεσης για να συμπληρώσει την έρευνα. Τα στοιχεία σύνδεσης του μαθητή είναι ένα εκχωρημένο μοναδικό αναγνωριστικό που θα χρησιμοποιηθεί από το υπουργείο για τη σύνδεση δεδομένων μόνο για τους σκοπούς ανάλυσης και έρευνας. Για τη σύνδεση συνόλων δεδομένων δεν χρησιμοποιούνται ταυτοποιήσιμα στοιχεία, όπως το όνομα μαθητή ή ο Αριθμός Μητρώου Μαθητή Βικτώριας (Victorian Student Number - VSN). Ορισμένα δημογραφικά δεδομένα μαθητή (π.χ. τάξη, φύλο, ηλικία, καταγωγή Αβορίγινων και/ή Νησιώτης των Στενών Τόρες) προέρχονται από διοικητικά αρχεία του υπουργείου και συνδέονται με το μοναδικό αναγνωριστικό σύνδεσης του μαθητή κατά τη διάρκεια της διαδικασίας οργάνωσης της έρευνας για την υποστήριξη της διαχείρισης της έρευνας.
Η ORIMA Research θα χρησιμοποιήσει προσωπικά στοιχεία μαθητών μόνο για ερευνητικούς σκοπούς για να διευκολύνει τη διαχείριση και τη συλλογή δεδομένων της Έρευνας για τις Προσεγγίσεις των Μαθητών στο Σχολείο. Για να διασφαλιστεί ότι προστατεύεται το απόρρητο των απαντήσεων του παιδιού σας ανά πάσα στιγμή, τα προσωπικά ταυτοποιήσιμα στοιχεία δεν θα καταγράφονται στο αρχείο απαντήσεων της έρευνας που παρέχει η ORIMA Research στο υπουργείο. Όλα τα δεδομένα αποθηκεύονται σε διακομιστές που βρίσκονται στην Αυστραλία και η πρόσβαση περιορίζεται στο προσωπικό που εργάζεται στο έργο.
Όλες οι πληροφορίες που συλλέγονται για το παιδί σας θα χειρίζονται σύμφωνα με τον Νόμο Προστασίας Ιδιωτικότητας και Προσωπικών Δεδομένων 2014 (Βικτώρια), τον Νόμο Αρχείων Υγείας 2001 (Βικτώρια) και τον Νόμο Δημοσίων Αρχείων 1973 (Βικτώρια), καθώς και με την Πολιτική Ιδιωτικότητας των Σχολείων του Υπουργείου. Λάβετε υπόψη ότι σύμφωνα με την παραπάνω νομοθεσία και την πολιτική μας, υπάρχουν περιπτώσεις όπου μπορεί να μας ζητηθεί από το νόμο να κοινοποιήσουμε πληροφορίες που παρέχονται από το παιδί σας. Για παράδειγμα, όπου υπάρχει απειλή για την υγεία και ασφάλεια του παιδιού σας.
Πώς θα γίνει η αναφορά των αποτελεσμάτων;
Συγκεντρωτικά δεδομένα έρευνας σε πανπολιτειακό επίπεδο θα χρησιμοποιηθούν για την αναφορά πρωτοβουλιών και μπορούν επίσης να χρησιμοποιηθούν σε δημόσιες συζητήσεις για θέματα που σχετίζονται με τη δραστηριοποίηση και ευημερία των μαθητών. Ένα παράδειγμα του τρόπου με τον οποίο χρησιμοποιήθηκαν προηγουμένως τα δεδομένα της έρευνας περιλαμβάνει την αναφορά επιπέδων δραστηριοποιήσης των μαθητών στην Περίληψη Απόδοσης στην Ετήσια Έκθεση προς τη Σχολική Κοινότητα.
Τα αποτελέσματα της έρευνας θα δοθούν επίσης στο σχολείο σε συγκεντρωτική μορφή καθ' όλη την περίοδο της έρευνας. Δεδομένα ή αποτελέσματα για μεμονωμένους μαθητές δεν θα κοινοποιηθούν στα σχολεία. Όλα τα δεδομένα της έρευνας που διατίθενται σε αναφορές προορίζονται μόνο για ομάδες μαθητών, έτσι ώστε να μην μπορεί να ταυτοποιηθεί μεμονωμένος μαθητής. Όπου υπάρχει χαμηλός αριθμός μαθητών, τα δεδομένα θα αποσιωπούνται, έτσι ώστε το σχολείο να μην μπορεί να δει τα αποτελέσματα για αυτή την ομάδα.
Το σχολείο σας μπορεί να μοιραστεί τα αποτελέσματα της έρευνας με γονείς και φροντιστές.
	Επιλογές συμμετοχής
Η συμμετοχή σ' αυτή την έρευνα είναι εθελοντική. Εάν δεν επιθυμείτε να συμμετάσχει το παιδί σας στην έρευνα, παρακαλούμε να εξαιρέσετε το παιδί σας στέλνοντας email στο σχολείο σας: ivanhoe.ps@education.vic.gov.au  before the survey commences on the 27th of May.
Τα προσωπικά στοιχεία των μαθητών θα κοινοποιηθούν στην ORIMA Research για να διευκολυνθεί η προετοιμασία της έρευνας πριν από αυτή τη διαδικασία εξαίρεσης. Εάν εξαιρέσετε το παιδί σας από τη συμμετοχή, τότε το σχολείο σας θα εξασφαλίσει ότι το παιδί σας δεν θα έχει πρόσβαση στην έρευνα. Τα στοιχεία των μαθητών θα διαγραφούν από την ORIMA Research στο τέλος της έρευνας.
Εάν το σχολείο σας δεν λάβει email Απόρριψης της Συγκατάθεσης πριν από την ημερομηνία έναρξης της έρευνας, όπως παραπάνω, σημαίνει ότι συναινείτε να συμμετάσχει το παιδί σας στην Έρευνα για τις Προσεγγίσεις των Μαθητών στο Σχολείο 2024.


Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με αυτή την έρευνα, συμπεριλαμβανομένων των ερωτήσεων που θα κληθεί να απαντήσει το παιδί σας, επισκεφθείτε τη σελίδα πληροφοριών έρευναςτου υπουργείου.
Αν θέλετε περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με τον εκπαιδευτικό του παιδιού σας ή επικοινωνήστε με το Υπουργείο στο school.surveys@education.vic.gov.au.

Με εκτίμηση,
Υπουργείο Παιδείας Βικτώριας
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