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EBEVEYN / BAKICI / VELİLER İÇİN BİLGİLENDİRME VE ONAY MEKTUBU
2024 Öğrencilerin Okula Yaklaşımı Anketi

Sevgili Ebeveyn / Bakıcı / Veli,
Devlet okullarında okuyan tüm 4-12. sınıf öğrencilerine yapılacak 2024 Öğrencilerin Okula Yaklaşımı Anketi hakkında size bilgi vermek üzere yazıyoruz.
Anket hakkında
Bu anket, okulların ve Eğitim Bakanlığının, öğrencilerin okula dair algı ve deneyimini anlamasına yardım etmek üzere Bakanlık tarafından düzenlenen, katılımı gönüllülük esasına dayanan, her yıl yapılan öğrenci anketidir. Öğrenci katılımını, esenliği ve nitelikli öğretimi iyileştirmenin bir yolu olarak öğrencilerin görüşlerine değer veriyoruz. Öğrencilere okullarıyla, öğrenimleriyle, akranlarıyla ilişkileriyle, dirençle, zorbalıkla, sağlık ve esenlikle, fiziksel aktiviteyle ve genel olarak hayatlarıyla ilgili düşünceleri ve hisleri sorulacaktır.
İnternet üzerinden yürütülen anketi gerçekleştirmek üzere Bakanlık tarafından ORIMA Research Pty Ltd görevlendirilmiştir ve bu araştırma şirketi, telefon hattı ve e-posta üzerinden anket süresince okullara destek sağlayacaktır.
Bu yıl bu anket, okulunuzda 27th May tarihinden itibaren yapılacaktır.
Bu anketin yararları nelerdir?
Gençler söz hakkına sahip olmayı seviyor! Bu anket yaklaşık 20 yıldır yapılmaktadır ve okulların, öğrencilerin görüşlerini ve çocuğunuzun okul deneyimini iyileştirecek plan, program ve aktiviteleri anlamasında çok değerlidir. Bu anketin yanıtları, Eğitim Bakanlığının öğrencilerin öğrenim deneyimlerinin nasıl iyileştirebileceklerini anlamasına da yardımcı olur.
Bu anketin riskleri nelerdir?
Katılımla ilgili pek fazla risk öngörmüyoruz, ancak kimi öğrenciler anket sorularından bazılarını kişisel veya sorunun içeriği bakımından hassas bulabilir. Çocuğunuzun ankete katılmasına onay verseniz de, çocuğunuz istemediği sorulara cevap vermeyebilir ve anketten rahatsızlık duyduğu anda anketten çekilebilir. Öğrencileri desteklemek üzere anket sırasında bir öğretmen hazır bulunacaktır.
Sorular, Avustralya'da kullanılan doğrulanmış anket yöntemlerinden seçilmiştir; kuvvetli yönlere odaklanmış ve her sınıfa göre uyarlanmıştır.
Çocuğumdan ne istenecek?
Çocuğunuz, bu amaca uygun olarak tasarlanan güvenli, çevrimiçi bir anket aracını kullanarak ders zamanında internet üzerindenanketi tamamlamaya davet edilecektir. Çocuğunuzu hiçbir şekilde "teste tabi tutmadığımızı" belirtmek isteriz. Lütfen dikkat:
· Öğrencilerin ankete katılmaları gönüllülük esasına dayalıdır ve öğrenciler, istedikleri anda ankete katılmaktan vazgeçebilirler.
· Tüm öğrencilerin ankete katılabilmesi için anket çeşitli sürümler halinde hazırlanmıştır.
· Anketi tamamlamak yaklaşık 20 ila 45 dakika sürer.
Çocuğumun gizliliği nasıl korunur?
Çocuğunuz, anketi yanıtlandırmak için öğretmeninden ona özel giriş bilgilerini alır. Öğrencilerin giriş bilgileri, Bakanlık tarafından verilerle yalnızca analiz ve araştırma amaçları doğrultusunda bağlantı kurmak üzere kullanılacaktır. Öğrenci adı veya Victoria Öğrenci Numarası (VSN) gibi kişiyi tanımlayabilecek bilgiler, veri setleriyle bağlantı kurmak için kullanılmaz. Öğrencilere ilişkin bazı demografi bilgileri (ör. sınıfı, cinsiyeti, yaşı, Aborijin ve/veya Torres Boğazı Adalı olup olmadığı), Bakanlığın elinde bulunan idari kayıtlardan türetilir ve anketin idare edilmesini desteklemek üzere anketin kurulum çalışmaları sırasında bireysel öğrenci giriş bilgilerine bağlanır.
ORIMA Araştırma, öğrencilerin kişisel bilgilerini yalnızca Okula Yaklaşım Anketinin idaresi ve veri toplama sürecini kolaylaştırmak için araştırma amaçları doğrultusunda kullanacaktır. Çocuğunuzun yanıtlarının gizliliğini her an korumak amacıyla, kişisel kimliğin teşhis edilebileceği veriler, ORIMA Araştırma'nın Bakanlığa sunduğu anket yanıtları dosyasında kaydedilmeyecektir. Tüm veriler Avustralya'da yer alan sunucularda saklanır ve bu verilere yalnızca projede çalışan personel erişebilir.
Çocuğunuzla ilgili toplanan her türlü bilgi, 2014 Gizlilik ve Verileri Koruma Kanunu (Vic), 2001 Sağlık Kayıtları Kanunu (Vic) ve 1973 Kamu Kayıtları Kanunu (Vic) ile Bakanlığın Okullarda Gizlilik Politikası belgelerine uygun olarak kullanılacaktır. Yukarıdaki mevzuatlar ve politikamız doğrultusunda, çocuğunuzun verdiği bilgileri paylaşmamızın kanunlar tarafından gerekli tutulabileceği durumlar olabileceğine dikkatinizi çekeriz. Çocuğunuzun sağlığı ve güvenliğini tehdit eden durumlar buna örnektir.
Sonuçlar nasıl bildirilir?
Eyalet genelindeki birleştirilmiş anket verileri, girişimlerle ilgili rapor hazırlamak üzere kullanılacaktır; ayrıca, öğrenci katılımı ve esenliğine ilişkin meselelerin halka açık olarak tartışılmasında kullanılabilir. Okul Topluluğuna sunulan Yıllık Faaliyet Raporundaki Performans Özetinde öğrenci katılımı seviyelerine yer verilmesi, anket verilerinin daha önce nasıl kullanıldığına bir örnektir.
Anket sonuçları, anket süresi boyunca toplu olarak okula rapor edilir. Bireysel öğrencilerle ilgili veri ve sonuçlar okullarla paylaşılmaz. Raporlarda yer alan tüm anket verileri, öğrencilerin tek tek tanımlanamayacağı şekilde, yalnızca öğrenci grupları için geçerlidir. Öğrenci sayılarının düşük olduğu durumlarda veriler, okulun ilgili grup için geçerli sonuçları görememesi için kısıtlanır.
Okulunuz, anket sonuçlarını velilerle paylaşabilir.
	Katılım seçenekleri
Ankete katılım gönüllük esasına dayalıdır. Çocuğunuzun ankete katılmasını istemiyorsanız, anketin başlayacağı ivanhoe.ps@education.vic.gov.au  before the survey commences on the 27th of May.
Bu tercih sürecinden önce, öğrencilerin kişisel bilgileri, anket hazırlıklarının yürütülmesi için ORIMA Araştırma ile paylaşılacaktır. Tercihiniz çocuğunuzun katılmaması yönündeyse, okulunuz, çocuğunuza anket erişimi verilmemesini sağlayacaktır. Öğrenci bilgileri, anketin sonunda ORIMA Araştırma tarafından silinecektir.
Okulunuz, bu mektupta belirtilen anket başlangıç tarihinden önce Onay Reddi e-postasını almazsa, çocuğunuzun 2024 Okula Yaklaşım Anketine katılmasını onayladığınızı kabul eder.


Bu anketle ilgili olarak, çocuğunuza sorulacak soruların da aralarında olduğu daha fazla bilgiye ulaşmak için lütfen Bakanlığın anket bilgilendirme sayfasına gidin.
Daha fazla bilgi isterseniz lütfen çocuğunuzun öğretmeniyle konuşun veya school.surveys@education.vic.gov.au adresinden Bakanlıkla iletişime geçin.

Saygılarımızla,
Victoria Eğitim Bakanlığı
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